

河南23所高中入选清华“领军计划”

入选学校比去年增加8所

本报讯(记者 王红 实习生 龚芮)昨日,清华大学公布了2014年自主招生“新百年领军计划”推荐资格学校名单,我省共有23所优秀中学“上榜”,共获得27个学生推荐名额,推荐名额比去年增加了9个。

按照清华大学规定,“新百年领军计划”推荐学生无需笔试,由中学推荐后进行面试选拔,面试通过的学生高考享受降60分录取的优惠政策。这一计划主要面

向全国优秀中学招收“志向远大、追求卓越、品学兼优、素质全面”的“全才型”应届高中毕业生,学业成绩排名在全年级前1%优先考虑。

据介绍,今年我省获得清华大学“领军计划”推荐资格的23所中学里,除了郑州外国语学校、郑州一中、郸城县第一高级中学和濮阳市第一高级中学等4所各有2个推荐名额之外,安阳市第一中学、北大附中河

南分校、巩义市第二高中、光山县第二高级中学、河南省实验中学、河南师范大学附属中学、鹤壁高中、淮阳中学、济源市第一中学、开封高中、林州第一中学、漯河高级中学、南阳市第一中学、濮阳市油田第一中学、商丘市第一高级中学、上蔡第一高级中学、项城市第一高级中学、信阳高级中学和驻马店高级中学等19所中学各获得1个推荐名额。

与去年相比,今年我省获得推荐资格的中学比去年增加了8所,分别为巩义市第二高中、河南师范大学附属中学、淮阳中学、济源市第一中学、漯河高级中学、南阳市第一中学、上蔡第一高级中学和驻马店高级中学。从新增中学名单来看,县级中学占了3个。对此,清华河南招生组老师表示,这也反映了近年来河南省中等教育水平的不断提高和均衡发展。

郑州将综合整治高速公路出入口

本报讯(记者 张倩)为进一步提升我市对外形象及城市疏散能力,昨日,记者从市规划部门获悉,我市各相关部门联合,将综合整治市域范围内所有现状高速公路出入口互通立交及其连接道路。

我市市域范围内高速公路出入口共计48个,其中环城高速公路26个,郑州航空港经济综合实验区1个,其余21个分属各县(市)区。据介绍,本次重点整治高速公路出入口收费站互通区及其连接道路。按照规划,将进一步提

升、整修和完善收费站互通区范围内的绿化景观设计、道路排水及安全防护设施。将拆除相关连接道路红线内及道路两侧生态廊道范围内的建筑物、广告牌等,同时加快进行生态廊道绿化配置及现状道路改扩建等工作,并合理设置更多的公共停靠站、加油站、服务区等服务设施。

据相关工作人员介绍,综合整治工作预计到2014年年底结束,届时,各高速公路出入口人文环境与自然景观将大大改善。

全市公开遴选9名公务员

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市公务员局获悉,郑州市人民政府办公厅及所属事业单位、郑州市物价检查所等单位计划公开遴选9名公务员。

据介绍,本次具体遴选职位包括:郑州市人民政府办公厅及所属事业单位拟遴选综合文稿写作职位7人,郑州市物价检查所拟遴选2人。

根据遴选职位不同,遴选范围也有所不同。郑州市人民政府办公厅及所属事业单位报考范围和

对象为全市机关(含参照公务员法管理单位)中已登记备案的正科级及以下公务员(含参照公务员法管理单位工作人员),全市事业单位中在编在岗干部(不含工勤人员)。郑州市物价检查所遴选职位的报考范围为全市物价系统中已登记备案的公务员或参照公务员法管理单位工作人员。

本次遴选实行网上报名,报名时间为11月4日9:00至11月6日17:00,报名网址为郑州人事考试网。

铁骨柔情翟二闯

敬业奉献

本报记者 党贺喜 文/图

翟二闯,1977年8月生,河南开封人,中共党员,毕业于郑州大学法学院,法学硕士学位。2004年10月进入郑州市金水区检察院任检察官,2008年起至今任金水区检察院二级主办检察官。

翟二闯身上充满着“辩证法”——法学硕士毕业,鼻梁上架着一副500多度的近视镜,显得十分儒雅;而一身秀气的他偏偏取了一个二闯的“彪悍”名字;181厘米的身高,威风凛凛,却时常释放出柔情万般的爱心……

技术过硬,屡克大案。据介绍,金水区检察院案件量居河南省基层检察院之首。“简单说就是一天要办一起案件,我的业务量应该超出平均值吧。”翟二闯说。2004年10月份以来,翟二闯共主办刑事批捕案件2200余起,起诉案件1300余起,有罪判决率达百分之百。其中一起追诉漏罪的案件,被评为郑州市十大精品案件第一名。

敢闯敢试,善于创新。在一起违法向关系人发放贷款案中,翟二闯打破传统证据排列方法,按照证明对象“违法要件、关系要件、损失要件”对全案证据进行了重新排

我市召开道路交通安全整治工作会议



本报讯(记者 刘伟平)为确保全市交通安全形势的平稳,日前,我市召开“10·23”郑开大道交通事故通报暨全市道路交通安全整治工作会议。会议分析了当前我市交通安全形势,对全市预防重特大道路交通事故工作进行安排部署。副市长张学军出席会议。

会上,市交巡警支队通报了10·23郑开大道交通事故以及近期交通事故情况。据了解,今年以来全市共发生一般程序处理道路交通事故603起,死亡99人,同比分别下降16.8%和39.2%。10月23日,郑开大道中牟段与省道223交叉口西2公里处发生一起两车相撞交通事故,造成6人死亡,两人受伤。

在听取了各单位相关负责人汇报后,张学军说,各相关单位要认清形势,切实增强做好道路交通安全工作的责任感和紧迫感,坚持以预防重特大道路交通事故为重点,全面提升道路交通安全工作整体水平;要抓好道路交通安全隐患排查治理,开展好道路交通安全集中整治行动,做好运输企业的交通安全监管工作。针对郑开大道隔离设施安装工作,各相关单位要特事特办,确保郑开大道绿化带隔离尽快安装到位,真正形成道路交通安全齐抓共管的良好局面。

“让接种门诊具有生命温度” 中原区预防接种门诊规范化建设成“样板”

本报记者 汪辉 通讯员 潘珊

“现在不用再受排队之苦,取号后安心等待就行,比银行的叫号系统还先进,而且环境温馨,个性色彩浓厚。”昨日,居住在中原西路的李女士带孩子接种疫苗后感慨地说。

作为为民办理“十件实事”之一,中原区委、区政府高度重视预防接种门诊规范化建设,以“从关爱开始,让接种门诊具有生命温度”为宗旨,全面提升预防接种科学化、规范化、信息化管理水平。目前,全区建成23家预防接种门诊,其中16家为省级示范门诊,7家为市级规范门诊,为辖区百姓提供了更加优质、安全、有效的预防接种服务。在日前召开的全市计划免疫工作现场会上,我市全面推广中原区建设经验。

谋划布局 尊重孩子个性
预防接种是疾病预防控制工作的基石,



宽敞明亮温馨的预防接种门诊

是预防控制传染病最经济、最有效、最主要的手段。中原区现有预防接种门诊23家,负责辖区8万名适龄儿童的预防接种。设施落后、设备匮乏、技术人员缺失等问题严重影响免疫规划工作的发展。2013年,预防接种门诊规范化建设被列入中原区为民办理“十件实事”,累计投资220余万元,全面推进辖区预防接种门诊的规范化建设,实现辖区预防接种门诊数字化、免疫规划信息管理一体化、硬件设备规范化、接种服务人性化。

为办好这一民生工程、民心工程,中原区各级部门高度重视,以“从关爱开始,让接种门诊具有生命温度”为宗旨,按照“全面规划、示范带动、分步推进”的原则,因地制宜,全面开展预防接种门诊规范化建设,以“达标一个、验收一个”的工作标准,严要求、抓实效,确保全区预防接种门诊提档升级。

为此,该区成立了预防接种门

诊规范化工作领导小组,局长、书记任组长,主管局长、疾控中心主任具体负责,召开计划免疫接种门诊规范化建设动员会,把预防接种门诊建设纳入目标考核,同时制定了《中原区预防接种门诊规范化建设实施方案》,明确任务、细化责任,建立责任分包工作机制,严格落实网格化责任服务管理职责分工,并成立技术指导组及项目督导组,加强技术指导,确保预防接种门诊规范化建设工作进度和质量。

务实重干 打造亮点工程

为创新模式,打造亮点。该区积极优化资源,升级硬件建设。通过新建、改扩建、改造辖区预防接种门诊整体布局,优化内部功能分区,统一配置电脑、冰箱、接种台、预防接种门诊标志等设施,让接种门诊面貌焕然一新。

在软件建设上,统一使用河南省免疫规划信息管理系统,配备预防接种“叫号”、“留观”系统,建设数字化门诊。通过门诊挂号登记,有效解决排队拥堵、无序等难题,在全市率先使用“疫苗接种知情同意书”,切实维护接种儿童监护人知情权,有效避免接种纠纷;统一制作预防接种门诊管理制度、服务流程、宣传栏等设施,打造墙体文化,营造温馨舒适的接种环境。

同时,加强培训,强化督导。通过以会代训,对接种人员进行疫苗接种禁忌症、疫苗安



省卫生厅有关领导调研预防接种门诊建设情况

全性管理等知识培训;邀请省、市专家开展专题培训,进一步提升辖区预防接种人员服务水平和能力。因地制宜制定切实可行的建设方案后,及时跟踪推进建设进程。

创新模式 提升服务质量

从拥堵无序的人工登记排队到方便快捷的预约取号服务,从狭小吵闹的过道到宽敞明亮的候诊区,从昏暗杂乱的接种室到整洁舒适的接种区……

数字化预防接种门诊建成后,中原区预防接种服务模式发生了巨大转变。如今,这里不仅有语音呼叫、LED液晶屏、电脑显示

屏等全新的数字化管理系统,实现了取号、登记、接种、留观为一体的全程数字化服务,有效改善了接种秩序,而且数字化管理系统和儿童预防接种的无缝对接,有效避免接种差错的发生,为安全接种提供有力保障。同时,集宣教、查询、知情、娱乐为一体的新型留观模式,家长和孩子一起观看相关宣传片,普及防病控病知识,改变以往接种留观枯燥无味的现象。

好事办好、实事办实。通过开展预防接种门诊规范化建设,中原区建立起以疾病预防控制中心为枢纽,以省级示范门诊为龙头,以市级规范门诊为基础的预防接种服务体系,强化了免疫规划工作实力,从而全面提升了免疫规划管理水平,提高了预防接种工作质量。

“作为区政府为民办理的‘十件实事’之一,区卫生局把计划免疫门诊规范化建设切实办好、办实,让广大群众享受到更加便捷、高效、安全、人性化的接种服务。”中原区卫生局有关负责人表示,将以科学发展观为指导,以国家基本公共卫生服务规范为依据,进一步加强预防接种门诊规范化建设,提升服务质量和水平,推动免疫规划事业不断实现新发展、新跨越,为构建健康中国梦作出新的贡献。

“您家有危险热水器吗? 如果有,请更换!” 第二篇

怎样辨别是否是危险热水器?
看插不插电。直排热水器仅靠两节干电池打火或者依靠人工点燃,而强排式热水器必须电源供电。因此观察热水器是否有插头,需不需要插电,是判断是不是直排式热水器的最简单的方法。
观察烟道。直排式燃气热水器上面没有烟道,强排式热水器的烟道较

直排式、无烟道、超过使用期限的热水器统称为“危险热水器”。据统计“危险热水器”是导致一氧化碳中毒事故发生的罪魁祸首!家用燃气器具应杜绝使用此类燃气热水器。

直排式热水器无法安装烟道,燃烧产生的废气就会直接排放到室内,废气中含有一氧化碳等有毒有害气体,这种气体能够快速和人体血液中的血红蛋白结合,抢夺了氧气的位置,而人体在得不到氧气支持时,就会窒息,严重时甚至会危及生命,国家相关部门早已明令禁止此类热水器的生产和销售。无烟道热水器无异于直排热水器,危害和直排热水器一样。超过报废期限的燃气具,因器具各种部件老化,也容易造成燃气泄漏或燃气燃烧不完全,产生大量一氧化碳。在此,提醒您要对自家使用的燃气热水器进行认真的检查,属于“危险热水器”的应立即更换,消除一处隐患,给家人一份安全。

普通烟道式热水器烟道较粗。未安装烟道和烟道未安装出户的水热水器,其使用时燃烧工况类似于直排式热水器,也存在严重的安全隐患。根据国家规定,燃气热水器的使用年限是8年。超限使用的水热水器会因内部元器件老化,而易发生中途熄火、安全装置失效等问题,造成燃气泄漏。

看生产日期:2000年5月1日国家

直排式热水器

直排式热水器

未安装烟道热水器

温馨提示

建议广大天然气用户,选择燃气热水器时,应选择正规厂家生产的强制给排气式(简称平衡式)热水器和强制排气式(简称强排式)热水器,并规范安装直接通向室外的烟道。使用时,注意安装热水器的房间通风良好,保证室外新鲜空气的补给,避免一氧化碳中毒事故发生。

小贴士